

第二届海南(海口)文峰塔文化节闭幕 讲好文峰塔故事 探索古城新路径

■ 本报记者 李佳飞

9月29日晚,为期5天的2021第二届海南(海口)文峰塔文化节在海口市琼山区石塔村正式闭幕,闭幕晚会现场聚集了数十支来自各市县的文艺演出团体,现场欢声笑语、歌舞飞扬。“连续5晚,场场座无虚席。演出团队都是自发报名前来,现场观众的热情也很高,就像过节一样喜庆!”海口市琼山区文峰塔研究会会长王业宏高兴地介绍道。

数千人次参与活动

欢乐腰鼓、劲舞、琼剧唱段、民族舞……当天晚上8时许,闭幕晚会还未正式开始,现场已是人声鼎沸,来自不同市县的文艺演出团队自发赶到现场,音乐声、喝彩声,和着现场观众的笑声和掌声,非常热闹。

海南日报记者了解到,此次文峰塔文化节自9月25日开幕以来,每天晚上都有文艺演出活动,平均每天上场表演36个节目,演出形式不拘一格。现场观众近千人,不止有石塔村及周边村民,还有从各市县慕名前来的群众。

“听说过文峰塔,这里自古传统文化兴盛,但没想到文化节聚集了这么多人,真的像过节一样。”海口市琼山区石塔村村民王杰清

重建文峰塔呼声高

弘扬传统文化,振兴美舍河文脉,是此次文峰塔文化节的重要使命。作为主办方之一,海口市琼山区文峰塔研究会特别在演出现场和节目安排中,穿插介绍了有关文峰塔的故事和传说,并激励青年学子自强不息,建功立业。

“从去年首届文化节顺利举办以来,我们打算以后每年都办,搭建沟通交流的平台,打响海南自贸港传统文化品牌,让宝贵的精神财富代代传承下去。”活动主办方相关负责人说。

据悉,近一年来,海口市琼山区文峰塔研究会积极宣传文峰塔传统文化,为此做了大量的工作:组织专家学者座谈,出版文峰塔书籍和会刊,赠书予海南大学图书馆、海南师范大学图书馆、海南博物馆等单位

高兴地说,连日来,他几乎每天都到场,有时和家人一起,有时呼朋引伴,大家借助观看文艺演出的机会小聚,在享受美好生活同时,为热情演出的朋友喝彩、鼓掌。

王杰清说,文峰塔自古就是海南知名胜景,历代文人雅士登临不绝,歌咏不断。如今,塔虽然不在了,但依托其遗址举办文峰塔文化节,弘扬传统文化,别有意义。

琼剧表演者杨萍在此次文化节上演唱了著名琼剧片段《打金枝》,赢得现场观众掌声不断。她说,很高兴得到大家的喜爱,近距离与喜欢琼剧的百姓互动交流非常难忘,希望来年可以继续参加文化节活动。

收藏。

文化节期间,重建文峰塔一事再次受到关注。此前,海口市政协委员、人大代表等曾提交《重建文峰塔提案》。

“重建文峰塔有利于弘扬和保护中华民族优秀传统文化,增强文化自信。我们期待讲好‘文峰塔故事’,探索‘古城路径’,打造新时代传统文化品牌,让新时代的海南更加精彩!”王业宏说。

此次文化节活动由海口市琼山区委宣传部、海口市琼山区旅文局指导,海口市琼山区文峰塔研究会、椰树集团、海南省王居正研究会、海南省碧桂园房地产开发有限公司等联合主办,海南日报有限责任公司承办。

(本报海口9月29日讯)



①海南(海口)文峰塔文化节现场精彩的文艺演出。

②文峰塔文化节吸引大量观众参加,现场欢声笑语不断。

③一名琼剧表演者在后台准备。

④文峰塔文化节演出形式多样。本组图片均由本报记者 李天平 摄



③



④

广告·热线:66810888

中国移动
China Mobile

5G+FUN映厅

5G+观影 未来同屏

上移动电视看大片

电影《玩命三日》、《龙门相》

9月30日全网首发

海南移动祝福祖国繁荣昌盛,祝全省人民国庆节快乐!